
БАЛТІЙСЬКИЙ ВОЯЖ  
КРУЇЗ ТАЛЛІНН – СТОКГОЛЬМ – ТАЛЛІНН 

2 ЕКСКУРСІЇ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ!!! 
 

 

 
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва автобусом в Ригу вранці. Переїзд по Польщі, Литві, Латвії. 

2 ДЕНЬ 
Прибуття до Латвії. Екскурсія по м. РИГА: Домський Собор, Шведські ворота, архітектурний ансамбль Три Брата, площа Альберта, 
Рицарський Конвент, Дім Чорноголових, Будівля Парламенту, церква Св. Петра, вулиця Кінематографів, Ризький Замок, Ратушна Площа, 
Конвента Сета. Вільний час в Старому Місті. Розміщення в готелі. 

3 ДЕНЬ 
Сніданок. Переїзд до ЕСТОНІЇ — ТАЛЛІНН. По прибутті пішохідна екскурсія по древній столиці Естонії : вулиця Віру, Ратушна Площа, 
Верхнє Місто, Аптека, старовинна церква Нігулісте та Собор Александра Невського, Будівлі Гільдій, Домський Собор, Датський Сад, Башта 
Товста Маргарита, Церква Олевісте, Прохід Катарини,вулиці Коротка та Довга нога, Православні Храми Таллінна. Вільний час для 
сувенірів. Посадка на борт TALLINK “BALTIC QUEEN” до Стокгольму. Розміщення в каютах. На борту працюють ресторани “шведський 
стіл” (доплата за бажанням), магазини TAX FREE, ввечері безкоштовна музична программа на дискотека. 

4 ДЕНЬ Сніданок на борту (включено для дітей, для дорослих доплата 10 євро). 10:30 прибуття до СТОКГОЛЬМУ. РЕЧІ ЗАЛИШАЮТЬСЯ В 
КАЮТАХ. (обовязкове обслуговування в Стокгольмі 20 євро). Обзорна екскурсія по одному з найяскравіших міст Європи — Стокгольму, 
що розкинувся на 14 зєднаних мостами островах. Під час екскурсії ви побачите: Королівський Палац, Драматичний Театр, Ратушу (106 
метрова башта Ратуші стала символом міста), Кафедральний Собор, Башту Какнес (155 метрова телевежа), Дім Концертів (де проходить 
вручення Нобелівських премій), квартал Сіті. Піша прогулянка по Старому Середньовічному Місту — Гамла Стан. Ви побуваєте на самій 
вузькій вулиці міста та дізнаєтесь на якій криші жив Карлсон, побачите найменший монумент Стокьгольма — Єрнпойкен — залізний 
хлопчик, прогуляєтесь Довго. Західною вулицею, побачите Біржу, Залізну Площу, Велику Площу з середньовічними домами купців а також   
Німецьку   церкву.   Дізнаєтесь   про   родичів   Наполеона   та   лешенду   про   Драконів. 
Додаткова екскурсія на вибір в музей “КОРАБЛЬ ВАСА” - епоха шведського величчя на Балтиці : Відвідання самого знаменитого 
шведського музею. Він побудований вокруг піднятого з дна моря флагманського фрегату Густава ІІ Адольфа, який потонув в 17 столітті 
як тільки був спущений на воду. 333 роки корабель пролежав у воді, зараз, відреставрованний, він красується на музейному полуострові 
Стокгольма. Не втратьте свій шанс поглянути на шедевр середньовічного кораблебудівництва періоду шведського господства  на  
Балтиці.  (трансфер,  віхдний  квиток  та  екскурсія  30  євро  дорослий  \  20  євро  діти) Додаткова екскурсія на 
вибір знаменитої СТОКГОЛЬМСЬКОЇ РАТУШІ — НОБЕЛЬ — ЙОГО ПРЕМІЯ ТА КОРОЛІВСЬКИЙ БАНКЕТ: Відвідання Стокгольмської 
Ратуші — де щорічно проводяться Нобелівські Банкети за участі королівської чети Швеції. Ви побатиче Голубий та Золотий Зали, який 
викладенний мільйонами кусочками золотої мохаїки, також відвідаєте кабінети Ратуші та Сесійний Зал. Ви обовязково відчуєте розкіш і 
важливість церемоніалу (трансфер, вхідний квиток та екскурсія 25 євро). 
Посадка на борт TALLINK “BALTIC QUEEN” до Таллінну. Розміщення в своїх каютах. На борту працюють ресторани “шведський стіл” 
(доплата, за бажанням), магазини TAX FREE, ввечері безкоштовна музична программа на дискотека. 

5 ДЕНЬ Сніданок на борту (включено для дітей, для дорослих доплата 10 євро). 10:45 прибуття до ТАЛЛІННУ. Переїзд додому. 
6 ДЕНЬ Прибуття в Київ. 

ОСНОВНІ ТАРИФИ: (ціна на 1 особу) 
ВНУТРІШНІ КАЮТИ 

(у всіх каютах душ, туалет, 
кондиціонер) 

2-місне в готелі 
4-місне в каюті 

 

До 01.06 і після 30.08 300 
Літо  345  

В БАЗОВУЮ ВАРТІСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
розміщення в каютах та в номері в готелі; сніданки в готелях та на паромі 
екскурсійне та автобусне обслуговування 
ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ: 
БОРТ ХАРЧУВАННЯ НА ПАРОМІ за бажанням ВЕЛИКИЙ ШВЕДСЬКИЙ СТІЛ (закуски, гарячі страви, морепродукти, десерти) з напоями: 
1 вечеря (можна купити 1 вечерю, можно 2) (діти 6-11 = 15 євро, діти 12 — 17 = 20 євро, дорослі = 42 євро) 
Є АЛЬТЕРНАТИВНІ ВАРІАНТИ ХАРЧУВАННЯ НА БОРТУ від 10 ЄВРО ЗА 1 РАЗ (порційно) 
Додаткові екскурсії та вхідні квитки 
Доплата за бажанням за 2-місну каюту = 70 євро особа 

 


